

Ένα από τα συμβόλαια που επίσης λήγουν στον ΠΑΟΚ είναι αυτό του Σβέριρ Ίνγκι Ίνγκασον. Στην Τουρκία κυκλοφόρησαν δημοσιεύματα πως ο Ίνγκι Ίνγκασον είναι στο στόχαστρο της Τράμπζονσπορ. Στις αρχές του Ιανουαρίου οι Τούρκοι ανέφεραν πως οι πρωτοπόροι του τουρκικού πρωταθλήματος έχουν ξεκινήσει συζητήσεις με τον Ισλανδό αμυντικό του Δικεφάλου.

Έτσι και αλλιώς ο Ίνγκασον από την αρχή του 2022 έχει αποκτήσει το δικαίωμα να συζητά με ομάδα της αρεσκείας του το μεταγραφικό του μέλλον. Ο ίδιος έχει δημόσια δηλώσει ότι αυτό που τον ενδιαφέρει είναι να μείνει και τα επόμενα χρόνια στην Τούμπα, ενώ ο σοβαρός τραυματισμός του ήταν η αιτία που οι συζητήσεις του με τους ανθρώπους του Δικεφάλου δεν έφτασαν σε οριστικό αποτέλεσμα.

#### Αριστερό Μπακ: Μάρβιν Πίρσμαν (ΠΑΣ Γιάννινα)

Αξία Transfermarkt: 450 χιλιάδες ευρώ



Είναι η δεύτερη σεζόν στην οποία ο Μάρβιν Πίρσμαν πραγματοποιεί πολύ καλές εμφανίσεις με τη φανέλα του ΠΑΣ Γιάννινα. Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται τους προσεχείς μήνες και από τον Ιανουάριο μπορεί να υπογράψει όπου θέλει. Η περίπτωση του Βέλγου συνεχίζει να απασχολεί τον Άρνη, καθώς είναι δεδομένο πως οι «κίτρινοι» έχουν αποφασίσει να ενισχύσουν το αριστερό άκρο της άμυνας, είτε κατά τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο, είτε με ορίζοντα το καλοκαίρι. Δεν αποκλείεται μάλιστα ο Άρνης να κάνει κίνηση προς το τέλος του μήνα, με στόχο να τον αποκτήσει από τώρα.

#### Αμυντικός μέσος: Μαουρίσιο (Παναθηναϊκός)

Αξία Transfermarkt: Ένα εκατομμύριο ευρώ



#### Αυτή είναι η τέταρτη σεζόν του Χαβιέ Ματίγια στη Super League Interwetten με τη φανέλα του Άρνη.

Μία υπόθεση που απασχολεί τον Παναθηναϊκό είναι αυτή του Μαουρίσιο. Το συμβόλαιό του με τους πράσινους λήγει το προσεχές καλοκαίρι και έχει συγκεκριμένα βλέμματα από το Κατάρ. Συγκεκριμένα η Αλ Αχλί κατέθεσε πρόταση στον Βραζιλιάνο.

Στις 4 Ιανουαρίου ενημέρωσε για την απόφασή του τον Παναθηναϊκό και συγκεκριμένα τους Γιόβανοβιτς και Βλάχο. Ωστόσο, η απάντηση των πράσινων ήταν αρνητική καθώς τόνισαν πως ήθελαν χρηματικό αντάλλαγμα για να πουν το ναι.

#### Κεντρικός Μέσος: Χαβιέ Ματίγια (Άρνης)

Αξία Transfermarkt: 400 χιλιάδες ευρώ

Αυτή είναι η τέταρτη σεζόν του Χαβιέ Ματίγια στη Super League Interwetten με τη φανέλα του Άρνη. Το συμβόλαιό του είναι από τα πολλά που λήγουν το επόμενο καλοκαίρι και έτσι έχει δικαίωμα να κλείσει σε άλλη ομάδα με ορίζοντα το καλοκαίρι. Ο ρόλος του φέτος στους κίτρινους είναι περιορισμένος.

#### Επιθετικός Μέσος: Ντιέγκο Μπίσσοβαρ (ΠΑΟΚ)

Αξία Transfermarkt: Ένα εκατομμύριο ευρώ

Ο Ντιέγκο Μπίσσοβαρ έχει ζήσει αρκετά στον ΠΑΟΚ. Είναι από τους παίκτες που έχουν πανηγυρίσει μεγάλες επιτυχίες με τον Δικέφαλο. Συγκεκριμένα τρία Κύπελλο

